

ЕСЛИ ВАС УКУСИЛ КЛЕЩ:

Необходимо сразу обратиться в медицинское учреждение!

Удалять клещей самостоятельно не желательно.

В случае необходимости снимать их желательно в медицинских перчатках или прикрыв клеша тонким полиэтиленом и очень осторожно, чтобы не раздавить и не оторвать хоботок.

Клеша взять большим и указательным пальцами, легко повернуть направо, налево и вытащить; ранку обработать йодом, а клеша поместить во флакон и обязательно доставить в медицинское учреждение.

В течение 14 дней стараться не простужаться, измерять температуру утром и вечером.

При подъеме температуры немедленно обратиться к врачу.